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ساعت ٢ امتحان: وقت (٩١/٩/٢٠) معادلاتدیفرانسیل مقدماتͬ درسنظریه ترم میان

است. 2π تناوب دوره با تناوبͬ جواب ͷی دارای ẋ = x2 − 1 − cos t دیفرانسیل معادله دهید نشان .١

نمره) ١٠)

قسمت آنͺه شرط به هستند، ͬͺتوپولوژی مزدوج 2× ماتریس2 دو متناظر خطͬ دستͽاههای کنید ثابت .٢

نمره) ١۵) باشد. مثبت آنها ویژه مقدار دو هر حقیقͬ

مشخص را مرکزی و ناپایدار پایدار، زیرفضاهای و کنید رسم را زیر دستͽاه فاز فضای از تقریبͬ یͷشͺل .٣

نمره) ١۵) نمایید.

Ẋ =

 0 1 0
−1 0 0
1 1 1

X

2π تناوب دوره با تناوبͬ جواب ͷی دارای k, b > 0 برای x′′ + bx′ + kx = cos t معادله کنید ثابت .۴

نمره) ٢٠) مͬ�شوند. همͽرا تناوبͬ جواب این به t −→ +∞ وقتͬ معادله جوابهای همه و است

و بنویسید u(t) = ∂x
∂a
(t,0) برای دیفرانسیل معادله ͷی دهیم، نشان x(t, a) با را زیر معادله جواب اگر .۵

نمره) ٢٠) آورید. دست به aͷکوچ مقادیر برای را زیر معادله جواب از تقریبͬ ͷی آن جواب محاسبه }با
ẋ = ax2 + x

x(0) = a+ 1

وجود 0 < µ,C ثابت مقادیر کنید ثابت است. منفͬ Aماتریس ویژه مقادیر همه حقیقͬ قسمت الف- .۶

�کند: صدق زیر رابطه در X(0) = X0 اولیه شرط با Ẋ = AX جواب هر که دارند

|X(t)| ≤ Ce−µt|X0|, t > 0 هر برای

که دارد وجود Rn فضای برای ∥ · ∥∗ نرم دهید نشان ب-

∥X(t)∥∗ ≤ e−µt∥X0∥∗, t > 0 هر برای

نمره) ٣٠) ( ∥X0∥∗ =
∫ T

0 | exp(s(A+ µI))X0|ds (راهنمایͬ:

باشید. موفق


